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RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

MARTES 26 SEPTIEMBRE DE 2017 -12:00 HOR 

En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, rea izad 
La Canadilla, presidida por el Alcalde señor René de la Vega Fuen es. 

CONCEJALES PRESENTES 

1. SRTA. GRACE ARCOS MATURANA 
2. SR. RUBEN CARVACHO RIVERA 
3. SRA. MARiA GUAJARDO SILVA 
4. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 
5. SRA. NATALIA SARMIENTO MEDINA 
6. SR. CARLOS SOTTúLICHIO URQUIZ 
7. SR. RAÚL VALDÉS ARIAS 
8. SR. ALEJANDRO VARGAS GONZALEZ 

DIRECTORES MUNICIPALES 

1. MIGUEL MORAGA 'TORO 
2. DANIEL BASTIAS FARIAS 
3. ALICIA TORO YÁÑEZ 
4. RICARDO ALLENDES CARTAGENA 

5. RAUL OPAZO URTUBIA 
6. ÁNGELA ASÚN SAL AZAR 
7. PATRICIO SAAVEDRA MUÑOZ 

1. Aprobación Acta S. Ordinaria 22.08.17 
S. Extraordinaria 29.08.17 

2. Cuenta. 

3. Aprobación Modificación Presupuestaria Nº 14. 

4. Aprobación Modificación Presupuestaria NO 15. 

5. Estado de Avance Proyecto Mejoramiento Recorrido Patrimonial Pedro Fontova. 

6. Autorización para suscribir contrato Propuesta Pública "Mejoramiento de Iluminación Primer 
Proyecto Programa Quiero mi Barrio Eneas Gonel' ID: 2581-19-LP16(art.65 letra J Ley 
N"18.695). 

7. Presentación Informe Programático Presupuestario del Trimestre Abril - Junio 2017 de la 
Dirección de Control. 

8. Presupuestos Participativos 2015 - 2016 

9. Entrega y presentación Plan Anual de Desarrollo Educativo Municipal 2018 - PADEM 
(Art. 5 Ley 19.410) . 

10. Varios. 

COMPLEMENTO CITACIÓN 

1. Presentación Actualización Plan Maestro Programa Quiero Mi Barrio Eusebio Lillo. 

El Alcalde señor René De La Vega, siendo a las 12:33 horas. del martes 26 de septiembre de 2017 da 
inicio a la sesión ordinaria. 

PRIMER TEMA 
APROBACION DE ACTA: S. ORDINARIA 22.08.17 

S. EXTRAORDINARIA 29.08.17 

Acta S. Ordinaria 22.08.17 - Página 11 
Indica que ella manifestó su voluntad de asistir al Congreso Nacional de Concejales, y explico el contexto 
de la Asociación, no está reflejada su intervención: 
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La concejala señorita Grace Arcos, manifiesta su voluntad de poder asistir, indica que la Asociación 
Chilena de Municipalidades, es una Organización sin fines de lucro, que contempla el 80% de las 
Municipalidades incluida la Municipalidad de Conchali, se paga una cuota anual, no es un espacio 
irregular. 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes las Actas S. Ordinaria 22.08.17 con la observación 
de la concejala Arcos, y S. Extraordinaria 29.08.17, sin observaciones. 

SEGUNDO TEMA 
CUENTA 

1. Entrega Tramitación Cuenta Sesión Ordinaria de 12.09.17 

2. Rendición de cuentas concejal Rubén Carvacho R. , por asistencia a Encuentro Nacional de 
Capacitación para Concejales de la ACHM realizado en la ciudad de Puerto Montt, del 29 de agosto 
al 01de septiembre de 2017. 

3. Memorándum Nº 343 del 13.09.17 de la Dirección de Tránsito y Transporte Público, responde 
solicitud efectuada por la concejala señora Natalia Sarmiento M., relativo a la instalación de reductor 
de velocidad en Calle Mar de Chile. 

4. Memorándum Nº 344 dlel 13.09.17 de la Oirección de Tránsito y Transporte Público, responde 
requerimiento de la concejala señorita Grace Arcos M., en relación a implementación de reductor de 
velocidad en Avda. Jase Maria Caro. 

5. Memorándum Nº 1385 del 15. 09. 17 de la Dirección de Desarrollo Comunitario, responde 
requerimiento del concejal Alejandro Vargas G .. relativo a las cuentas de transporte comunitario ano 
2017. 

6. Memorándum Nº 209 del 22.09.17 de Dirección de Control, remúte Informe Pasivos Contingentes 
Junio 2017. 

7. Memorándum Nº 1399 del 22.09.17 de la Dirección de Desarrollo Comunitario, responde 
requerimiento de la concejala señora Natalia Sarmiento M., sobre estado de baños y camarines del 
polideportivo. 

8. Memorándum Nº 458 del 25.09.17 de la Dirección de Asesorla Jurídica, responde requerimiento del 
concejal señor Alejandro Vargas G., sobre citación de funcionarios. con licencia médica. 

9. Memorádum N" 459 del 25.09.17 de la Dirección de Asesoría Jurídica, responde requerimiento del 
concejal seí\or A lejandro Vargas G., sobre exigibilidad de responsabilidad en el marco del resguardo 
del patrimonio municipal. 

1 O. Memorándum N" 460 del 25.09.17 de la Dirección de Asesoría Jurídica , responde requerimiento del 
concejal señor Alejandro Vargas G., respecto del Convenio con la Municipalidad de Providencia. 

11. Memorándum Nº 211 de 26.09.17 de la Dirección de Asesoría Jurídica y Control, responde 
requerimiento del concejal señor Alejandro Vargas, a citación de funcionarios con licencia médica. 

El concejal señor Alejandra Vargas, desea señalar dos cosas, de acuerdo a informes solicitados por 
él. Expresa que pidió información sobre citación a funcionarios munic ipales que estaban haciendo uso 
de licencias médicas, el informe de la Dirección de Asesoría, en el segundo párrafo dice que a la 
Dirección no le consta qu@ se hayan producido esas citaciones. Indica que hay una serie de personas 
que está haciendo uso de licencias médicas y que están siendo citadas por la Jefa de Personal, no 
entiende el sentido de la respuesta. 

El Alcalde señor René De La Vega, manifiesta que se pedirá un pronunciamiento a la Jefa de Personal. 

El concejal señor Alejandro Vargas, expresa que le parece grave que se juegue con desvirtuar una 
afirmación de un concejal, no miente. 
Por otra parte. sobre el tema de Providencia, en el memorándum de Asesoría Jurídica, se señala que no 
existe ningún Convenio, ni tampoco un decreto que asl lo sancione, sin embargo, se adjunta un 
memorándum de la Secretaria General de CORESAM, que habla de acciones realizadas en el marco del 
Convenio, nuevamente, pide una mínima coherencia para que este Concejo pueda fiscalizar. 

El concejal señor Carlos Sottolichio, indica que se ha solicitado en el mes de junio, se informe sobre 
Cometidos a Honorarios, hasta la fecha no han tenido respuesta. 

TERCER TEMA 
APROBACION MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 14. 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra al Presidente de la Comisión. 
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El señor Carlos Sottolichio Presidente de la Comisión de Hacienda, indica que se realizó la reunión 
de Comisión de Hacienda, se analizaron ambas Modificaciones, concluyendo que podían ser aprobadas 
con la única salvedad que ha planteado el concejal Vargas, respecto de la necesidad que la Comisión 
vuelva a abordar una vez cumplido en objetivo de responder a la Contraloria las materias en consulta. 
que sea analizado en extenso los alcances que señala el informe 340 de la Contraloria. 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Modificación Presupuestaría Nº 14. 

CUARTO TEMA 
APROBACION MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 15 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

La concejala señora Maria Guajardo, indica que esta Modificación Presupuestaria tenia por objeto 
redistribuir una plata que no se gastó, ni con el FIDOF ni con el FONDEVE, para tapar algunos hoyos 
que existen en la comuna. 

Se aprueba por la unanimid ad de los presentes la Modificación Presupuestaría Nº 15. 

QUINTO TEMA 
ESTADO DE AVANCE PROYECTO MEJORAMIENTO RECORRIDO PATRIMONIAL PEDRO 
FONTOVA. 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

El Profesional de Obras seíior Jorge Muíioz, expone en base a Power Point, documento entregado a 
cada concejal, indica que está presente personal de la empresa, junto con profesional de terreno don 
Marce lo Soto, comenta que hubo un proceso de reevaluación del proyecto que fue aprobado por el 
Gobierno Regional, donde se aprueba el plazo y aumento de obra . 

• , 
CONCHALI 

ltllUoCIIUNTOAtl 

AVANCE DEL PROYECTO: 

"MEJORAMIENTO RECORRIDO PATRIMONIAL 
PEDRO FONTOVA" 

secreu,,b el! Pltlnl5cac!6n - Depana~.nto d! Obm­
Oep3~to d! ~!:raciones co.mc-!litadas 
COMUNA DE CONCHALÍ 

ZONAS INTERVENIDAS 



4 



5 

PLAZA ENTRE A. ACEVEDO • MELIPILLA 
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luego de la presentación el A lcalde ofrece la palabra. 

Ji. 
CONCHALI 

f!EWACEJUNTOAT, 

WSJR; M!Jlf(l:JU>tQt{ (Oti(lt,Ctl 

cooW,,,,.,mc¡ew.1 

El conceja l sefior Alejandro Vargas, indica que tiene a la vista la presentación que se les hizo en el 
mes de junio, además en esa oportunidad fue la constructora quien expuso, él solicito que fuera el lTO, 
en esa fecha, los parámetros que se utilizaron desde el punto de vista de la información fueron etapas, 
no logra seguir ese mismo parámetro. 

El Profesional de Obras señor Jorge Muñoz, expresa que a raiz de la reevaluación del proyecto se 
extiende el plazo, la Contra lo ria General de la República exige que cada vez que se extienda un contrato 
en plazos, tiene que haber una carta Gantt y esa carta está proyectada al 14 de Noviembre de 2017, por 
lo que "echa" abajo todos los plazos que estaban estipulados en la pre sentación anterior. 
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El concejal señor Alejandro Vargas, por último desea señalar, que no tiene que ver con obras, y que 
no es primera vez que escucha en la gestión del Alcalde, que los técnicos se refieren como "alcohólicos 
y drogadictos", manifiesta que no se tapa la vista ante esa situaciones que hay en los barrios, pero 
tampoco permitirá que se caractericen barrios como "alcohólicos y drogadictos•, hay situaciones 
puntuales que dan cuenta de una realidad, la Ruta Patrimonial tiene un origen que tiene que hacernos 
sentir orgullosos, resaltar los climas sociales, es una característica negativa, cree que hay que poner 
acentos en los aspectos positivos, lo que suma. 

SEXTO TEMA 
AUTORIZACIÓN PARA SUSCRIBIR CONTRATO PROPUESTA PÚBLICA "MEJORAMIENTO DE 
ILUMINACION PRIMER PROYECTO PROGRAMA QUIERO MI BAIRRIO ENEAS GONEL" ID: 2581· 
19·LP16 (ART.65 LETRA J LEY Nº18.695). 

El Secretario Municipal. indica por metodologla del MINVU, se requiere autorización para tomar un 
registro fotográfico para poder informar a dicho Organismo. 

El Concejo, aprueba. 

El Profesiona l de SECPLA señor Camilo Escobar, expone en base a Power Point, documento 
entregado a cada concejal. 

"#.IJORAMIENTO DE ILUMlNACIÓll PRIMER 
PROfüTO PROGRAMA QUIERO l,\I BARRIO 

rnEAS GONEl" 
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C!ilerio lf1: Oferta Econó111~a 

(Prec~) f0% 

•• Criterio N'2: Experiencia 
Sub factor : N' de Certilic.dos 

(~01) CONCIIALI 
na .i 

Ji Cri!erio N°2: Experiencia 30% 
CONCHAlf w:un~·. 



Ji Crtterio N°3: Plazo de Ejecución 10% 
CONCHALf 
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Jl 
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Luego de la presentación el A lcalde ofrece la palabra. 

(i:l¡. 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Autorización para suscribir contrato Propuesta 
Pública ' 'Mejoramiento de Iluminación Primer Proyecto Programa Quiero mí Barrio Eneas Gonel" 
ID: 2581-19-LP16 (art.65 le·tra J Ley Nº18.695), por un monto de $78.582.843.· con IVA Incluido, 
plazo de ejecución 45 días corridos. 

SÉPTIMO TEMA 
PRESENTACIÓN INFORME PROGRAMÁTICO PRESUPUESTARIO DEL TRIMESTRE ABRIL -
JUNIO 2017 DE LA DIRECCIÓN DE CONTROL 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

La Directora de Control y el Profesional de Control señor Carlos Castro, exponen de acuerdo a 
documento entregado a cada concejal en la sesión ordinaria del 12.09. 17 (Memorándum Nº 196/1 7) y a 
Power Point, los cuales forman parte integrante de la presente Acta. 

Luego de la presentación el A lcalde ofrece la palabra. 

El concejal señor Alejandro Vargas, cuando se habla de 97 contratas, consulta si están incluidas ahl 
las personas de Mantención de Áreas Verdes. 

El Profesional de Control seflor Carlos Castro, sel\ala que no, se está hablando del 21 .02, todo lo que 
es contrata municipal. 

El concejal señor Alejandro Vargas, señala que le habían propuesto al Concejo, pasar una cantidad 
importante de personas a contrata, que no está reflejado al 15 de septiembre. 
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La Directora de Control, manifiesta que se encuentran en trámite aún los actos administrativos, por lo 
que no está considerados. 

El concejal señor Alejandro Vargas. hace esa salvedad porque la c ifra es evidente. Cree que es una 
muy buena práctica en que los informes sean expuestos al Concejo, espera que siempre sea así. 

El concejal seflor Carlos Sottolichio, indica que es bueno e importante que se haga esta aclaración, 
respecto si existe o no una situación deficitaria como lo ha seña lado el A lcalde en determinadas 
oportunidades, a su juicio sin el conocimiento adecuado se ha cometido el error público de sel\alar un 
supuesto déficit que no existe. Quiere referirse al párr.ifo que el pro pío ooc1,1mento 340 $eñala y dice 
textualmente que: el informe fue remitido al Concejo Municipal, que es distinto a ser expuesto al concejo 
municipal, indica que es primera vez que se expone. Además señala, que cuando se habla de déficit en 
la Municipalidad de Concha! l, no es tal. 

OCTAVO TEMA 
PRESUPUESTOS PARTICIPATIVOS 2015 • 2016 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

El Secretario Municipal, indica que es la concejala señora Paulina Rodrlguez ha solicitado este punto 
de tabla. 

El Secretario Comunal de l?lanificaci6n, expone en base a minuta entregada a cada concejal. 

Luego de la presentación la señora Rose Mary, solicita se dé cumplimiento a lo establecido por la 
Contralorla General de la República. 

Se acuerda reunirse en una mesa de trabajo para el dia jueves 28.09. 17, Salón Cañadilla. 

NOVENO TEMA 
ENTREGA Y PRESENTACIÓN PLAN ANUAL DE DESARROLLO EDUCATIVO MUNICIPAL 2018 -
PADEM {ART. 5 LEY 19.410). 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

La concejala señora María Guajardo, indica que de acuerdo a la Ley, solo corresponde entrega, no 
presentación. 

El Alcalde señor René De La Vega, señala que se entregará con una breve presentación. 

La Secretaria General de CORESAM. hace entrega del Plan Anual de Desarrollo Educativo Municipal 
2018 - PADEM y brevemente realiza una presentación. 

El Alcalde señor René De La Vega, indica que pasara a Comisión de Educación. 

La concejala señora Maria Guajardo, indica que se entrega al Concejo un PADEM preliminar, y de aquí 
al 15 de octubre, este debe ser discutido en todas las instancias. 

DÉCIMO TEMA· COMPLEMENTO 
PRESENTACIÓN ACTUAUZACIÓN PLAN MAESTRO PROGRAMA QUIERO MI BARRIO EUSEBIO 
LILLO 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

La Profesional de Obras señora Kathía Reimer, ind ica que don Miguel Olguin, Encargado de Gestión 
Social, hará una breve exposición. 

El Encargado de Gestión Social señor Miguel Olguin, expone en base a Power Point, documento 
entregado a cada concejal. 
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Plan Maestro Recuperación CCSS Eusebío Ullo. 
3.1 Sfr1tes.is D:iagnóstieo por lnrtrumen~oy ActloJi-dJdcs. 
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Plan Maestto Rewperación CCSS Euseblo Lillo. 
3.3 Mipa de Actores Soda!ts Sarrlafos - Un!dadi5 V Perftles. 
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Plan Maestro Recuperación CCSS Eusebio lillo. 
l.l ~ll'.o;is 01;¡,,óslico por lr~rum,nt• y ~t\Mdodes 
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Plan Mmtro Recuperación CCSS EuStbio tillo. 
4.2 Sin!esls Oport""idades. 

Plan Maestro Recuperación CCSS EuStbio Ullo. 
S. Fla!l Maestro. 
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Plan Maestro Recuperación CCSS Eusebio Lillo. 
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Plan Maestro Recuperación CCSS Eusebio lillo. 
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Plan Maestro Recuperación CCSS Eusebio Lillo. 
s.s Propuesta Plan M.testro - Perfüos de. Pnr;cctos. 
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Plan Maestro Rewperación CCSS Euseblo tillo. 
S.6 Pro¡u.,ta Plan Maellro-lnlciitlm Halfüd~ial11. 

Pl.n Mmlto Recuperación CCSS Eusebio Ullo. 

"'i'­--............ -· -·-. ,~· ......... 

~icbhbket~l!,lld,ln1V.Cit:w,~ ·-·-' Mctari)~ 

il.)'f(l9iCy)j!O IQ flJUl U."Ji 
1 .. 11,11 • ~"'"'" !11.P ... .«l. .tll~filp-~ 
\'(Ji lí«l"lOlSlf 

lr\ttlib'I 201HlilSOMM~I, 

-·-



Plan Maestro Recuperación CCSS Eu~bio Ullo. 
6.0 SíntE ils Inversión Propue.sta Plill tf'.¡estro 
ln'N$lón rt1cv11Kia com®al ..... 
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Actualización Plan Maestro 
CCSS Eusebio Lillo. 

Periodo 2018 en adelante. 

. . ' ' -.. ~., : 

l.· Potfnaar la partiópaclón colectiva de 
los 'le<lflOS a tlai•es de la recup.rattón de 
los espac19s com. nes y públicos 
. "' 

• Profundizar en la organización de actividades 
recreativas, culturales, deportivas, sociales, entre 
otras. Las cuales fomenten la Convivencia 
Vecinal dentro del CCSS, como del territorio del 
Cortijo. 



Ho1t.1le<eI ta: ~,gaifü,ci6Íi tclet!l\,t·rá~ 
t:dem comuMaños, para J. ~,doñ y 
petdurab liilad * larobr~·<o"mii'ts11a1tg,a'1 dt 
le?Jri4,d._vec.nal. . e . 

• Favorecer con la continuación del proceso 
capacitación dirigencial destinado a delegados y 
dirigentes del CCSS, a fin de potenciar 
Asociatividad socio-comunitaria y liderazgo 
barrial . 

. r}r:~1p~;;;. 
~i'!!~l~ífilI~w1~~~i~Jir~ 
propiciar I;; mantenc,or. v sustent.1c1~n ae 
las obras. 

• Prolongar en el tiempo el desarrollo de acciones 
comunitarias, que favorezcan el cuidado del 
Medio Ambiente y su entorno (Patios 
comunitarios). 
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4.- lmpul!ir . , nuevos proyectos de 
mejoramiento.,,. e y rehabilitación 
habitacional. .... para\ consolidar la 
recuperación integral . del condominio. 
social · ,. ·· · ·· · ·, • 

:\/:/ .·.- .::-!A}il _ 

• Favorecer la concreción de iniciativas íísicas que 
busquen el resguardo y Seg.uridad de los vecinos 
del CCSS. 

DÉCIMO PRIMER TEMA 
VARIOS 
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El Alcalde señor René De La Veg a, ofrece la palabra. 

Muchas Gracias. 

Equipo de Barrio. 

La concejala señorita Grace Arcos, indica que ha mantenido conversaciones con vecinos que son 
usuaños de los CESFAM y funcionarios. le han manifestado que desde hace dos semanas hay qui@br@ 
de stock de medicamentos, consulta cuáles son las gestiones que se están realizando desde la 
Corporación para subsanar este tema. 

El concejal señor Raúl V:aldés, señala que ha notado que en varias plazas de la comuna está 
completamente abandonado el aseo de estas, le gustarla saber de qué forma la Dirección de Aseo y 
Ornato está distribuyendo al personal para realizar la mantención de las plazas. Por otra parte, el dia 15 
de septiembre. en la Plaza Cauquenes con Gambino, tiene entendido que el Alcalde se reunió con 
vecinos y con el Presidente de la Junta de Vecinos. no sabe a qué acuerdos llegaron, pero ese dla hubo 
una agresión al dueño de la botillería. 
Por último desea mencionar que las personas de aseo y ornato necesitan con urgencia un horno, para 
calentar sus colaciones. 

El concejal señor Alejandro Vargas, se suma al primer punto mencionado por el concejal Valdés, él ha 
pedido que se exponga al Concejo sobre la mantención de las Áreas Verdes. También señala que hay 
una inquietud por parte de 70 funcionarios, que tienen derecho a recibir el aumento del segundo grado, 
se les ha dicho que los fondos no han llegado desde la SUBDERE, sin embargo, está enterado que se 
han pagado asignaciones profesionales, a los funcionarios que tienen grados más bajos no han podido 
acceder a su beneficio. solicita se haga un esfuerzo para que ellos sientan reconocidos en su labor. 
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Por otra parte, indica que hoy, el Club Deportivo Atlanta, que funciona en la Cancha Santa Inés. ingreso 
una solicitud de Subvención, no pudieron asistir los profesores, van 45 niños a jugar a Curicó, pide se 
haga un esfuerzo de evaluación y responder a la brevedad. 

El concejal señor Rubén Carvacho, solicita se informe cuántos proyectos de pavimentación como 
Municipalidad han presentado al M INVU y al Gobierno Regional, a su vez, solicita se informe sobre el 
programa de Áreas Verdes. Además, solicita se les informe cuántas Organizaciones, hasta Diciembre 
del año pasado ocupaban las dependencias del Balneario y cuántas son las que hoy en día las ocupan. 
Finalmente. desea saber qué paso con la investigación que el Alcalde realizaría en función a informe de 
patentes locales comerciales. 

La concejala señora María Guajardo, felicita a la Agrupación Cultural Andrómeda, felicita a don Raúl 
Valdés por su entrega y compromiso. 

La concejala señora Paulina Rodríguez, le preocupa el tema de la mantención de las Areas Verdes. 
solicita saber cuál es la situación. 

El Alcalde señor René De La Vega. señala que no habiendo más varios, siendo las 15:38 horas da por 
terminada la sesión. 

ACUERDO Nº 113/2017 

SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS 
EN SESION ORDINARIA 

MARTES 26 DE SEPTIEMBRE DEL 2Cil17 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes las Actas S. Ordinaria 22.08.17 con la observación 
de la concejala Arcos, y S. Extraordinaria 29.08.17, s in observaciones. 

ACUERDO Nº 114/2017 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Modificación Presupuestaria Nº 14. 

ACUERDO Nº 11512017 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Modificación Presupuestaria Nº 15. 

ACUERDO Nº 116/2017 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Autoriz39-6n-para suscribir contrato Propuesta 
Pública "Mejoramiento de Iluminación Primer Proyecto Jl·rograma Quj9.r,9;1rif Barrio Eneas Gonel" 
ID: 2581-19-LP16 (art.65 letra J Ley N°18.695), por un monto de-$;7-&:-582~ con IVA Incluido, 
plazo de ejecución 45 dias corridos. /-_:::-;:,._~=--= · 

.. -·-- ¿.,?.:.-----
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